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Odpověď k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená pan
Magistrát hl. m. Prahy (dále jen MHMP) obdržel dne 5. 3. 2026 Vaše elektronické podání s žádostí
o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů, v němž požadujete následující informace:

1. Kolik bylo ve vašem kraji za období od 1.1. 2025 do 31.12.2025 nově umístěných dětí s nařízenou
ústavní výchovou pro výkon ÚV?
Během roku 2025 bylo v Praze do zařízení pro výkon ústavní výchovy nově umístěno 160 dětí
s nařízenou ústavní výchovou.

2. Kolik bylo ve vašem kraji za období od 1.1. 2025 do 31.12.2025 nově umístěných dětí s uloženou
OV v zařízení pro výkon OV?
Během roku 2025 bylo v Praze do zařízení pro výkon ochranné výchovy umístěno 5 dětí s nařízenou
ochrannou výchovou.

3. Kolik bylo za rok 2025 ve vašem kraji nově zařazeno přechodných pěstounů do evidence
přechodných pěstounů? (Prosíme, uveďte, zda se jedná o žadatele jednotlivce nebo páry -
domníváme se, že nepřesné uvádění způsobuje statistickou chybu).
Do evidence osob, které mohou vykonávat pěstounskou péči na přechodnou dobu, zařadil MHMP během
roku 2025 celkem 24 osob, tj. 18 tzv. samožadatelů a 3 manželské páry.

4. Kolik bylo za rok 2025 ve vašem kraji nově zařazeno žadatelů o zprostředkovanou pěstounskou
péči? (Prosíme, uveďte, zda se jedná o žadatele jednotlivce nebo páry - domníváme se, že
nepřesné uvádění způsobuje statistickou chybu).
V roce 2025 bylo do evidence žadatelů o zprostředkování pěstounské péče zařazeno celkem 55 osob,
tj. 25 tzv. samožadatelů a 15 manželských párů.
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5. Kolik bylo za rok 2025 ve vašem kraji nově zařazeno žadatelů o adopci? (Prosíme, uveďte, zda se 
jedná o žadatele jednotlivce nebo páry - domníváme se, že nepřesné uvádění způsobuje 
statistickou chybu).  
V roce 2025 bylo do evidence žadatelů o zprostředkování osvojení zařazeno celkem 88 osob, tj. 20 tzv. 
samožadatelů a 34 manželských párů.  

 
6. Kolik bylo za rok 2025 ve vašem kraji předáno dětí do zprostředkované pěstounské péče?  

V průběhu roku 2025 MHMP zprostředkoval pěstounskou péči pro 34 dětí (z toho dvě sourozenecké 
skupiny), které vedl v evidenci dětí, kterým je třeba zajistit péči v náhradním rodinném prostředí.  
 

7. Evidujete přesuny dětí v ústavní péči - do jiného DD, do jiné formy ústavní výchovy, domů, k 
pěstounům…? Můžeme tyto informace někde najít?  
MHMP tuto informaci neeviduje. V oblasti sociálně-právní ochrany dětí jsou shromažďovány statistiky ze 
strany MPSV v rozsahu veřejně dostupných ročních výkazů o výkonu sociálně-právní ochrany dětí za 
daný rok, výše uvedené údaje nejsou ve výkazu evidovány.  

 
8. Kolika lůžky ve ZDVOPech kraj k 31. 12. 2025 disponoval?  

MHMP disponoval k datu 31. 12. 2025 celkovou kapacitou 79 lůžek ve ZDVOP. 
 
9. Kolik dětí bylo ve vašem kraji umístěno  31. 12. 2025 v PPPD?  

Během roku 2025 bylo v Praze do pěstounské péče na přechodnou dobu umístěno 64 dětí.  
 

10. Kolik dětí bylo ve vašem kraji umístěno k 31. 12. 2025 ve ZDVOPech?  
Za měsíc prosinec 2025 bylo pro účely státního příspěvku pro zřizovatele ZDVOP posuzováno celkem 
96 dětí. 

 
11. Kolik rodin Přechodných pěstounů bylo v registru ve vašem kraji k 31. 12. 2025 (celkem - volných 

i obsazených)?  
K uvedenému datu bylo v Praze celkem 109 pěstounů na přechodnou dobu, přičemž z toho bylo 
7 volných pěstounů na přechodnou dobu a 66 pěstounů na přechodnou dobu v tu dobu pečovalo o dítě; 
36 pěstounů na přechodnou dobu mělo v té době přerušen výkon pěstounské péče na přechodnou dobu.  

 
12. Kolik bylo k 31. 12. 2025 rodin schválených žadatelů o zprostředkovanou pěstounskou péči 

čekajících na přijetí dítěte, případně dětí a je možné vypsat na jaké dítě, případně děti, čekali?  
K 31. 12. 2025 bylo v evidenci žadatelů o zprostředkování pěstounské péče evidovány 4 manželské páry 
a 5 tzv. samožadatelů, kteří k danému datu ještě nebyli vytipováni jako vhodní pěstouni k nezl. dítěti. 
V této souvislosti je třeba zdůraznit, že skutečnost, že někteří schválení žadatelé nejsou bezprostředně 
po svém zařazení do evidence osloveni či vytipováni jako vhodní pěstouni pro konkrétní nezletilé dítě, 
souvisí především s nastavením jejich představ o dítěti, které by byli ochotni přijmout do péče. Žadatelé 
často ve svých preferencích vymezují určité podmínky či omezení, například ve vztahu k pohlaví dítěte, 
jeho etnickému původu, zdravotnímu stavu nebo rodinné anamnéze. Tato kritéria mohou významně zúžit 
okruh dětí, pro které mohou být jako vhodní pěstouni zvažováni, a tím se prodlužuje doba, po kterou v 
evidenci čekají na zprostředkování péče. Z těchto důvodů nelze obecně uvést jednoznačný přehled 
konkrétních typů dětí, na které jednotliví žadatelé čekají, neboť preference se mezi jednotlivými žadateli 
liší a zároveň se průběžně vyvíjí podle aktuální situace v evidenci dětí, pro které je hledána náhradní 
rodinná péče.  
 

 



 
  

 

 
3/4 

 

13. Poskytl váš kraj v roce 2025 nějaké dotace FODu? Pokud ano, v jaké výši?  
Ano, FOD Klokánek byly poskytnuty dotace v celkové výši 5 040 000,-Kč (konkrétně: Zařízení FOD pro 
děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek Láskova Praha 4: 1 800 000 Kč, Zařízení FOD pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc Klokánek Chabařovická Praha 8: 1 440 000 Kč, Zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc Klokánek Praha 10 – Štěrboholy: 1 800 000 Kč). 

 
14. Poskytl váš  kraj v roce 2025  nějaké dotace nějakému ZDVOPu kromě Fodu (Klokánku)? 

Ano, byla poskytnuta dotace Sdružení na ochranu ohrožených dětí, z.s., ZDVOP Koala Kbely ve výši 
972 000 Kč. 

 
15. Kolik dětí ve vašem kraji bylo umístěno v roce 2025 nařízenou ústavní výchovou pro výkon ÚV?   : 

a. z PPPD: Roční výkaz o výkonu sociálně-právní ochrany dětí sleduje údaje týkající se umístění dětí 
z pěstounské péče na přechodnou dobu do ústavního zařízení nebo ZDVOP. Během roku 2025 
nebylo v Praze z pěstounské péče na přechodnou dobu do ústavního zařízení nebo ZDVOP umístěno 
žádné dítě.  

b. ze zprostředkované dlouhodobé pěstounské péče: Roční výkaz o výkonu sociálně-právní ochrany 
dětí sleduje údaje týkající se umístění dětí z pěstounské péče (není však definováno, zda se jedná o 
zprostředkovanou nebo nezprostředkovanou dlouhodobou pěstounskou péči) do ústavního zařízení 
nebo ZDVOP. Během roku 2025 bylo v Praze z pěstounské péče do ústavního zařízení nebo ZDVOP 
umístěno celkem 14 dětí.   

c. z nezprostředkované pěstounské péče: Roční výkaz o výkonu sociálně-právní ochrany dětí sleduje 
údaje týkající se umístění dětí z pěstounské péče (není však definováno, zda se jedná o 
zprostředkovanou nebo nezprostředkovanou dlouhodobou pěstounskou péči) do ústavního zařízení 
nebo ZDVOP. Během roku 2025 bylo v Praze z pěstounské péče do ústavního zařízení nebo ZDVOP 
umístěno celkem 14 dětí.   

 
16. Kolik dětí ve vašem kraji bylo umístěno v roce 2025 s uloženou OV v zařízení pro výkon OV?  

a. z PPPD: MHMP neeviduje během roku 2025 žádné dítě umístěné do zařízení pro výkon ochranné 
výchovy z pěstounské péče na přechodnou dobu. V ročním výkazu o výkonu sociálně-právní ochrany 
dětí není tento údaj sledován.  
b. ze zprostředkované dlouhodobé pěstounské péče: MHMP neeviduje během roku 2025 žádné 
dítě umístěné do zařízení pro výkon ochranné výchovy z pěstounské péče. V ročním výkazu o výkonu 
sociálně-právní ochrany dětí není tento údaj sledován. 
c. z příbuzenské pěstounské péče: MHMP neeviduje během roku 2025 žádné dítě umístěné do 
zařízení pro výkon ochranné výchovy z pěstounské péče. V ročním výkazu o výkonu sociálně-právní 
ochrany dětí není tento údaj sledován. 
 

 
17.  Kolik dětí se ve vašem kraji v roce 2025  vrátilo do biologické rodiny ze zprostředkované 

dlouhodobé pěstounské péče?  
Roční výkaz o výkonu sociálně-právní ochrany dětí sleduje údaje týkající se návratu dětí z pěstounské 
péče (není však definováno, zda se jedná o zprostředkovanou nebo nezprostředkovanou dlouhodobou 
pěstounskou péči) zpět do biologické rodiny. Za rok 2025 se jedná o celkový počet 8 dětí.  
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Informace, které opakovaně požadujete sdělit, často nevedeme v podobě, na kterou se dotazujete, 
požadované údaje tedy dohledáváme a dopočítáváme z našich evidencí, což je poměrně časově náročné. 
Při podávání dalších žádostí o poskytnutí informací Vás proto zdvořile žádáme o důkladné zvážení, jaké 
informace jsou pro Vás opravdu nezbytné.  
 
Současně Vás závěrem vyřízení Vaší žádosti upozorňujeme, že v případě opakování obdobně 
formulovaného podání může být další vyřízení zpoplatněno v souladu s § 17 zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, a to s ohledem na navyšování administrativní zátěže úřadu těmito 
podáními. Část požadovaných informací je přitom možné získat rovněž jinou a efektivnější cestou, zejména 
z ročního výkazu o výkonu sociálně-právní ochrany dětí, na které ve svých odpovědích odkazujeme. 
 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
S pozdravem 
 
 
PhDr. Pavel Uhlík, MPA 
ředitel odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
podepsáno elektronicky  


